
 
 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda 

  

Varaždin, 17. svibnja 2018. 

                                           – Za trenutnu objavu – 

 

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

o predstavljanju projekta  

 

 

 

 

na događaju na državnoj razini  
 
 

Predstavljanje najvećeg komunalnog projekta 
na području Varaždinske županije  

u Zagrebu 
 
 

 

Projekt aglomeracije Varaždin ukupne procijenjene vrijednosti 855,8 milijuna kuna  

koji je tvrtka Varkom d.d., javni isporučitelj vodnih usluga, uspješno kandidirala za 

europska sredstva predstavljen je u Zagrebu na događaju na državnoj razini. 

U sklopu događaja Projekt je predstavljen prigodnim promotivnim materijalom na 

informativnom štandu koji je podijeljen sudionicima konferencije i medijima koji su 

obilježili ovaj događaj. 

 

– Nastavak slijedi – 
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 Dana 16. svibnja 2018. godine predstavljen je projekt "Sustav odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Varaždin" na državnoj razini u sklopu 3. 

konferencije pod naslovom: "Aktualna pitanja i problemi u povlačenju sredstava Europske 

unije – u okviru vodnokomunalnih djelatnosti (javne vodoopskrbe i odvodnje) i komunalnog 

gospodarstva (održavanje čistoće i gospodarenje otpadom)" u Zagrebu, The Westin Zagreb 

Hotel.  

Glavne teme konferencije bile su vezane uz problematiku povlačenja sredstava iz 

fondova EU, pregled korištenja EU sredstava u vodnokomunalnom sektoru te planirane 

aktivnosti u 2018. godini. Održani su paneli na temu aktualnog stanja i problema u realizaciji 

pripreme i provedbe projekata u komunalnom sektoru i  na temu provedbe EU projekata i 

penalizacije. Na konferenciji su sudjelovali predstavnici Ministarstva zaštite okoliša i 

energetike, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost, Hrvatskih voda te komunalnih poduzeća iz područja javne 

vodoopskrbe i odvodnje kao i održavanja čistoće i gospodarenja otpadom te drugi 

zainteresirani iz javnog i privatnog sektora. 

Prvoga dana rada dvodnevne konferencije predstavljen je Projekt aglomeracije 

Varaždin. Osnovne informacije o samom Projektu za medije su dali predstavnici Varkoma 

d.d. Varaždin – direktor dr. sc. Željko Bunić i tehnički direktor Marijan Cesarec, dipl. ing. građ.  

Na informativnom štandu bio je izložen promotivni materijal koji je podijeljen 

sudionicima konferencije i medijima koji su obilježili ovaj događaj. 
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– Kraj – 

 

Kontakt: 

e-mail: mmbilic@ingbiro.hr 
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